

大熊猫饲养员

大众日报淄博融媒体中心小记者
张店区莲池学校四年级7班：于馨苒
指导老师：刘英

妈妈跟我说，总要去趟成都吧，吹一吹都江堰的晚风，逛一逛武侯祠，走一走玉林路，看一看大熊猫，感受巴蜀大地的古韵风情。当然啦，妈妈也是一位行动派，打了个“飞的”就到了成都。

我吹了都江堰的晚风，看到了天府源的“蓝色眼泪”；穿越了“沉睡三千年，一醒惊天下”的三星堆。跟着杜甫游草堂，了解他的一生。但是让我最恋恋不舍的，就是当了一天大熊猫饲养员。

我们来到中国大熊猫保护中心都江堰基地，饲养员张老师和栗子老师已经给我们准备好了工作服和工作证。一切准备就绪后，我们就来到大熊猫圈舍。

首先要清理它吃剩的竹子，还有青团。那么问题来了，你知道青团是什么吗？哈哈，我来告诉你们吧，就是大熊猫的粑粑。粑粑的颜色是淡黄色，就像是吃完吐出来的甘蔗渣，还有一丝丝的清香味儿呢。

我和妈妈终于把圈舍清理干净，然后就去劈竹子，这还真是个体力活儿，要先把竹子好好地举起来，再狠狠地摔到地上去，一遍又一遍，终于准备好了，送去圈舍。

这个时候，大熊猫也入圈舍了。它看到我准备的竹子超级开心，迈着魔鬼的步伐就跑到了竹子旁边，先闻闻这根，再闻闻那根，终于选到了自己满意的竹子了，然后四仰八叉地躺下

就吃，真的是猫生巅峰啦。

接着我们又来到熊猫食堂后厨，准备给它做窝窝头了。

这是按照饲养员的经验，给大熊猫“秘制”的营养食材。我做了一个大熊猫形状的窝窝头，我猜它一定很喜欢。

饲养员带着我们来到熊猫的睡房，近距离和大熊猫见面啦。我太激动了，饲养员喂了它胡萝卜、鲜竹笋和窝窝头。在它快吃完的时候，饲养员就带我们出来了。如果不出来，它注意到我们，就会认为我们要抢它的地盘，会影响到它心情的。

我们又去给大熊猫剪了竹叶，做精细食材，专门给老年大熊猫吃。

终于忙活完大熊猫的饭了，也轮到我吃工作餐了。

干了一天活儿，看到饭就两眼放光儿，吃嘛嘛香。

最后就是游园啦，我和饲养员坐着游览车，一间一间的圈舍巡视，看到了幸福的一家三口，孩子在闹，爸妈在笑；还有热恋的小情侣，傲娇的运气……看到它们都开开心心地玩耍，我的工作也结束了。

饲养员老师给我和妈妈颁发了毕业证书，点了大大的赞。我也给饲养员比了心，期待下次再见。



推开那扇窗

大众日报淄博融媒体中心小记者
张店区绿杉园小学五年级5班：张婧仪
指导老师：仇道芝

每个人的心中，都有一扇尘封的窗，它静静地等待着我们去推开。

这扇窗，或许被恐惧、犹豫或是懒惰所笼罩，但只要

我们勇敢地伸出手，轻轻一推，阳光便会洒满内心，清新的空气会驱散心灵的阴霾。

当我面临即将到来的学习挑战时，心中常常充满了不安和忐忑，导致每次考试时感到紧张和焦虑。这时，爸爸的话再次浮现在我的脑海中：“孩子，困难其实很渺小，只是你还没有推开那扇窗去面对它。”这句话像一盏明灯，照亮了我前进的道路。我鼓起勇气，决定面对学习上的挑战。我开始认真复习，每天坚持练习做题。从简单的题目开始，逐渐增加难度和深度。

第一天，我做了一些基础题目，感觉有些吃力。但爸爸鼓励我继续努力。第二天，我多做了一些题目，开始掌握了一些知识点。随着时间的推移，我逐渐掌握了更多的知识，解题能力也有了很大的提高。到了第三天、

第四天、第五天，我已经能够轻松应对一些复杂的题目了。我感受到了自己的进步和成长，内心充满了信心和决心。

一个月之后，我已经能够熟练掌握大部分知识点，解题能力也有了很大的提高。在考试中，我表现出色，成绩非常优异。我感到无比的自豪和喜悦，因为我终于克服了自己的弱点，取得了成功。

此刻，我明白了：困难并不可怕，只要我们勇敢推开那扇窗，付出努力和坚持，就一定能够战胜它。爸爸的陪伴和鼓励让我更加坚信自己的力量和潜力。我将继续勇往直前，迎接生活中的每一个挑战。

让我们勇敢地推开那扇窗吧！去探索一个更加美好的世界！去欣赏窗外的美景，去感受阳光的温暖，去迎接生活中的每一个挑战。只要我们勇敢地推开那扇窗，我们将会发现一个更加广阔、更加精彩的世界在等待着我们。



奇妙的声音

大众日报淄博融媒体中心小记者
张店莲池学校21级6班：温晨宇
指导老师：张晓文

生活中有许多奇妙的声音。厨师就像是生活中的音乐家，当他在锅里翻炒时，犹如演奏一曲美妙的交响乐。煎鸡蛋时，它们变成了歌手，伴随着锅里不同的声响奏响着不同的乐曲。不同的食材发出不同的声音，而不同的锅则奏响各自独特的音乐。

煮稀饭时，轻柔悠扬的声音如同母亲的呢喃，让人感受到生活的美好。在厨房搅拌土豆时，高昂的旋律充满力量，仿佛传递着生命的活力。

昆虫也是生活中的音乐家，在夜晚，它们喜欢弹奏着古筝。虫儿们翩翩起舞，音乐会拉开序幕。沙沙沙、嘻嘻嘻，这些声音如此悦耳动听。

植物也是生活中的歌手，漫步在公园中，聆听着草地上传来的昆虫音乐。漫步在道路上，倾听着池塘里的青蛙歌唱。它们似乎在诉说：我们歌唱，我们快乐。这些声音交织在一起，构成了一幅生命的和谐画卷。



小雪花

大众日报淄博融媒体中心小记者
张店区绿杉园小学二年级3班：褚子淇
指导教师：任清华

小雪花，飘飘洒洒。

落在树枝上，
春天会长出绿绿的嫩芽；
落在公园里，
夏天会长出美丽的鲜花；
落在田地里，
秋天会长出丰收的庄稼。

小雪花，你怎么不见了？
太阳公公出来啦！

